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Інженер І категорії  

капітальне будівництво, капітальний та поточний ремонт 

 Запорізький ПМ Запорізького ЛВУМГ 

Функціональні обов'язки: 

Забезпечує оформлення і видачу інститутам вихідних даних для проектування об'єктів 

капітального ремонту і капітального будівництва у повному обсязі і в установлені строки. 

Оформлює дефектні акти і кошториси на капітальний ремонт будов і споруд, плани і заходи з 

їх виконання. Забезпечує контроль за якістю виконання будівельно-монтажних і ремонтних 

робіт. Підтверджує обсяги фактично виконаних будівельно-монтажних і ремонтних робіт. Веде 

накопичувальні відомості. Вирішує разом з проектними установами (організаціями) питання 

щодо внесення змін до проектно-кошторисної документації в процесі будівництва і 

капітального ремонту, оперативно вирішує з проектними установами (організаціями) питання 

щодо можливості заміни, в разі потреби, матеріалів, конструкцій (без зниження якості 

будівельних об'єктів). Вживає заходи щодо запобігання недотримання термінів і погіршення 

якості  будівельно-монтажних робіт. Приймає, перевіряє акти за ф.КБ-2В виконаних обсягів 

будівельно-монтажних і ремонтних робіт здійснених підрядним способом. Бере участь у 

робочих комісіях з приймання будівельних об'єктів і введення їх в експлуатацію. Контролює 

якість усунення будівельними організаціями  недоробок, дефектів у встановлені комісією 

строки. Перевіряє всю повноту і якість виконавчої документації. Складає і оформлює акти 

готовності об'єктів до експлуатації після капітального ремонту. 

Необхідні навички та знання: 

 Повна вища освіта відповідного напряму підготовки, досвід роботи за фахом не менше 2 

років, (АВК-5).  

 Наполегливість, відповідальність, вміння працювати в колективі, стресостійкість, вміння 

швидко оцінити ситуацію та прийняти рішення. 

Що ми пропонуємо: 

 Можливість горизонтального та вертикального росту;  

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;  

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;  

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);  

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);  

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;  

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;  
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Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом рівності 

прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в якому враховані 

відмінності кожного працівника.  

 
Місце роботи: м. Запоріжжя, Дослідна станція, 6-Б 

  

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: nefyodova-vv@tsoua.com  


